



В преддверии Дня космонавтики, который отмечают в России 12 апреля, в нашем лицее стартовал ряд событий. Сегодня учащиеся 1 классов представили свои творческие работы, среди которых были не только доклады и презентации, но и собранные модели, макеты ракет и арт-объекты. Первоклассников заинтересовал первый полет человека в космос, биография Юрия Алексеевича Гагарина, особенности питания в космосе. Совместно с родителями ребята выполнили модель летящей ракеты, модель спутника и лунной поверхности, роботов и много других интересных объектов.